

«Веселые картинки»

13 июня в 15.00 в Холле Детского зала Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена состоялось открытие выставки лоскутного шитья Надежды Румянцевой.



Надежда Румянцева с детства интересовалась рукоделием, больше всего ей нравилось шить. Работала ткачихой в Доме моды.

Вспоминая бабушкин завет, что жить нужно экономно и бережливо оставшиеся от пошива одежды небольшие кусочки ткани Надежда стала превращать в лоскутные картины.



Яркие и жизнерадостные изображения, созданные из остатков шёлка, хлопка, бусинок и тесьмы, стали украшением экспозиции, которая надолго запомнится всем посетителям выставки.

